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Ljubljana, 21.6.2010 
 
 
Zapisnik 3. seje Strokovne komisije ZOSS 
 
 
Seja je bila 20.6.2010 v prostorih OZS z začetkom ob 9.30 uri. 
 
Prisotni člani SK: Blaž Markelj, Emil Kolenc, Sanja Miklošič, Dejan Perčič in Vid Zupančič. 
Ostali prisotni: Boris Spačal in Mihajlo Milojević  
 
Odsotni: Boris Skudnik  
 
Predlagani dnevni red: 
 
1. Potrditev zapisnikov 2. in 3. korenspodenčne seje; 
2. Spremembe tekmovalnih pravilnikov (predlogi SK ZOSS); 
3. Dopisi predsedstva ZOSS, sekretarja ZOSS in disciplinskega sodnika; 
4. Mnenje o finalu osnovnošolskega prvenstva; 
5. Pregled ocenjevanja v sezoni 2009/2010; 
6. Priprava predloga skupin za tekmovalno sezono 2010/2011; 
7. Navodila za pisanje mednarodnega zapisnika; 
8. Razno; 
9. Nagovor predsednika  ZOSS in delovanje Strokovne komisije v prihodnje. 
 
Na dnevni red ni bilo pripomb. 
 
 
Ad. 1) 
 
Blaž Markelj je na kratko povzel zapisnika 2. in 3. korespondenčne seje Strokovne komisije. Člane 
komisije je zanimalo, ali je že pripravljen program za vnos ocen. Vid Zupančič je pojasnil, da naj bi 
bil program skoraj pripravljen. 
 
Sklep 1: Harija Murčehajiča se pozove, da do 15.7.2010 pripravi končno različico programa za 
vnos ocen. V primeru, da program ne bo pripravljen, se poišče druge možnosti oz. izvajalce za 
pripravo programa. 
 
Ostalih pripomb ni bilo, zato so prisotni potrdili zapisnika 2. in 3. korespondenčne seje SK. 
 
Sklep 2: SK potruje zapisnika 2. in 3. korespondenčne seje. 
 
 
Ad. 2) 
 
Člani Strokovne komisije so pred sejo pregledali predloge sprememb tekmovalnih pravilnikov, ki jih 
je posredoval sekretar tekmovanj. Strokovna komisija je sprejela naslednje predloge, ki se jih 
posreduje sekretarju tekmovanj: 
 

- zaradi spremembe sistema igranja in s tem bistvenega povečanja števila turnirjev se na  turnirje 
mini in male odbojke ZOSS delegira 1 sodnika (ne glede na število igrišč). Ostale sodnike in 
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zapisnikarje morajo zagotoviti klubi. Izjema so finale repasaža, polfinalni in finalni turnir, 
kamor ZOSS delegira vse potrebne sodnike, zapisnikarje zagotovijo klubi. 

 
- iz 25. člena tekmovalnega pravilnika se zamenja beseda »original«, saj si nekateri razlagajo, da 

morata biti obrazca za seznam ekipe in protokol originali, ki so jih klubi v preteklosti 
prejemali od OZS. Sedaj so obrazci dostopni na spletni strani OZS, od koder si jih klubi 
natisnejo. SK podpira, da se obrazci lahko natisnejo v črni barvi, vendar naj ne bodo 
fotokopirani. 
 

- v 33. členu tekmovalnega pravilnika in v 30. členu pravilnika o pokalnem tekmovanju je 
potrebno bolj natančno opredeliti plačilo potnih stroškov za linijske sodnike na pokalu. Tudi v 
primeru, da OZS zaprosi za delegiranje nevtralnih sodnikov, je potrebno upoštevati veljavni 
cenik ZOSS. 
 

- Strokovna komisija predlaga, da se na finalni turnir pokala ne delegira nevtralnih linijskih 
sodnikov. 
 

- V pravilniku mini odbojke je v 4. členu zapisano: »pri kadetih in kadetinjah«. Ker gre za 
pravilnik mini odbojke je na delu verjetno tiskarski škrat. Prava formulacija je: »Pri mini 
odbojki«. 
 

 
Člani SK so opozorili, da se z novo tekmovalni sezono ukinja tehnični odmor na vseh mlajših 
selekcijah (mladinci, kadeti, st. dečki). Tehnični odmor je le v tekmovanjih DOL in pokalnem 
tekmovanju. 
 
Prav tako so opozorili, da se v novi tekmovalni sezoni na evropskih pokalih piše le elektronski 
zapisnik.  
 
Ad. 3) 
 
SK je prejela več dopisov s strani sekretarja ZOSS, predsedstva in disciplinskega sodnika. 
 
Strokovna komisija se strinja s tem, da sodnik, ki je v mirovanju lahko sodi mlajše selekcije, vendar je 
to potrebno določiti v pravilniku Strokovne komisije. SK bo pripravila popravek pravilnika in ga 
posredovala predsedstvu v potrditev v naslednji obliki: 
 

- sodnik, ki miruje, lahko sodi mlajše selekcije in piše zapisnik na vseh stopnjah, 
- sodnik, ki miruje, plača članarino za listo, na kateri miruje, 
- sojenje v sezoni, ko sodnik miruje, lahko vpliva na uvrstitev na sodniško listo (npr. grobo 

kršenje pravil, …) v naslednji sezoni (sicer se sodnik po 1 letu mirovanja vrne v isto skupino 
kot pred mirovanjem). 

 
Člani SK so ponovno poudarili pomembnost izjave mednarodnih sodnikov v primeru, da jih zavrnejo 
za sojenje na mednarodnih tekmovanjih iz zdravstvenih razlogov ali ker niso opravili teoretičnega 
preizkusa znanja. Sekretar ZOSS je pojasnil, da pripravlja izjavo za mednarodne sodnike. 
 
Strokovna komisija je mnenja, da je predsedstvo neupravičeno znižalo kazen Tanji Globačnik glede 
na dejstvo, da se ni pritožila na sklep disciplinskega sodnika. Predsednika in predsedstvo poziva, da se 
pri sprejemanju takšnih odločitev držijo veljavnih pravilnikov v celoti. 
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Glede predloga predsedstva v zvezi z linijskimi sodniki na 1. DOL ženske – modra skupina s strani 
OZS še ni odgovora. 
 
Dejan Perčič je sekretarju ZOSS predlagal, da v prihodnje, ko pozove klub k plačilu potnih stroškov, 
kopijo sporočila pošlje tudi sodniku. S tem bo sodnik bolj seznanjen z dogajanjem v zvezi s plačilom 
potnih strokov. Sekretar ZOSS se strinja s predlogom in ga bo v prihodnje upošteval. 
 
Strokovna komisija je prejela odgovor predsedstva v zvezi s plačilom stroškov dodatnega ocenjevanja. 
Pri tokratni komunikaciji, ki je potekala tako telefonsko kot tudi preko elektronske pošte, je prišlo do 
nesporazuma. V prihodnje Strokovna komisija poda pisni predlog pred začetkom ocenjevanja, da ga 
lahko predsedstvo obravnava pravočasno. 
 
Blaž Markelj se je zahvalil Emilu Kolencu, Petru Končniku, Vidu Zupančiču in Dejanu Perčiču za 
opravljeno delo na dodatnem ocenjevanju sodnikov.  
 
Blaž Markelj je povedal, da redno dobiva obvestila o sprejetih disciplinskih ukrepih s strani 
disciplinskega sodnika ZOSS. Strokovna komisija se ne strinja s sklepom za sodnika Boštjana 
Merharja, ki je dobil javni opomin za zamudo na tekmo. V tem primeru je šlo za izredne vremenske 
razmere in tekmo med tednom, prav tako pa je sodnik obvestil delegata tekme o težavi, kar bi bilo 
potrebno upoštevati pri odločitvi disciplinskega sodnika. SK predlaga predsedstvu, da v primeru 
pritožbe Boštjana Merharja prekliče sklep disciplinskega sodnika. 
 
Ad. 4) 
 
SK je prejela prošnjo Bojana Brulca za  mnenje o dogodkih  na finalnem turnirju osnovnih šol za 
učence v Šempetru. Na podlagi predložene dokumentacije ni jasno izkazana napaka.  
Strokovna komisija bo v prihodnje na sodniških seminarjih tej tematiki (sistem igranja, kategorija) 
dala poseben poudarek, da do podobnih situacij ne bi več prišlo. 
 
Ad. 5) 
 
Člani strokovne komisije so sprejeli sklep, da se v prihodnji sezoni uporablja isti obrazec R4 kot v 
letošnji sezoni. 
 
Sklep 3: V sezoni 2010/2011 se uporablja isti obrazec R4 kot v sezoni 2009/2010 
 
Strokovna komisija je glede na nekatere govorice o favoriziranju nekaterih mednarodnih sodnikov 
pregledala obrazec, ki je bil poslan na CEV z vrstnim redom mednarodnih sodnikov. Poslan obrazec 
se sklada z vrstnim redom iz lanske sezone, ki ga je posredovala SK. SK tokrat izjemoma podaja 
odgovor na tovrstne govorice. V prihodnje bo komisija odgovarjala le na pisne prošnje, prav tako pa 
poziva sodnike, da ne širijo napačnih in neresničnih informacij in s tem povzročajo nesporazume in 
slabo voljo med sodniki. 
 
Ocenjevanje in ocene v letošnji sezoni je predstavil Vid Zupančič. 
 
Ad. 6) 
 
Člani strokovne komisije so pripravili predlog sodniških skupin in ga soglasno potrdili. Sodniške liste 
bodo dokončne po licenčnih seminarjih in opravljenih vseh obveznostih (opravljen izpit za višji rang, 
članarina) 
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»A« lista : 
 

1. ADROVIČ Iso 
2. BLAZNIK Miha 
3. BRČINOVIČ Andrija 
4. GLOBAČNIK Jure 
5. GLOBAČNIK Ljubo 
6. GRIL David 
7. HROVAT Brane 
8. JOVANOVIČ Dejan 
9. KALTENEKAR Denis 
10. KAMNIK Nataša 
11. KLINAR Nejc 
12. LAVRENČIČ Igor 
13. LIHTENEKAR Matjaž 
14. MAČUS Miha 
15. MARKELJ Blaž 
16. MELAVC Tomaž 
17. MERHAR Boštjan 
18. MIKLOŠIČ Sanja 
19. MOHORČIČ Domen 
20. NOVAK Gregor 
21. PERČIČ Dejan 
22. PEVC Anton 
23. PLEŠNIK Janko 
24. SEIFRIED Marko 
25. SEVER Daniel 
26. SKOK David 
27. SKUDNIK Boris 
28. STEGNAR Jure 
29. SULKANOVIČ Amir 
30. ŠTUMFELJ Maksimiljan 
31. TOVORNIK Mojca 
32. VALENTAR Bernard 
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»B« lista: 
 

1. ATANASOV Daniel 
2. BLAZNIK Marko 
3. GOLOB Davorin 
4. GRIL Anja 
5. GRUM Igor 
6. GRUŠKOVNJAK Robert 
7. HODŽIČ Sandra 
8. KERN Matjaž 
9. KOS Miha 
10. KUPLENK Simon 
11. LUZAR Igor 
12. MAGAJNE Rok 
13. MILOJEVIČ Mihajlo 
14. OBID Gašper 
15. ORTL Gregor 
16. OMAN Miha 
17. PETRIČ Matija 
18. POGAČNIK Jure 
19. POTOČNIK Alen 
20. ŠTAMCAR Simon 
21. ŠUŠTERŠIČ Janez 
22. ŠVETAK Borut 
23. VINDIŠ Franjo 
24. VRENKO Jure 
25. TOMEC Eva 

    
Ad. 7) 
 
Blaž Markelj je povedal, da je Nejc Klinar pripravil popravke predstavitve pisanja mednarodnega 
zapisnika. Predstavitev se lahko uporabi na vseh izobraževanjih pod okriljem ZOSS. Sekretar ZOSS z 
Nejcem Klinarjem oblikovno pripravi prezentacijo za uporabo na seminarjih ZOSS in DOS. 
 
Ad. 8) 
 
Blaž Markelj je povedal, da je potrebno DOS-e pozvati, da Strokovni komisiji predlagajo sodnike za 
B2 skupino. Sekretar ZOSS z Blažem Markljem pripravi dopis, ki se ga posreduje DOS-om. 
 
Ponovno so se pojavili predlogi po objavi lestvice s povprečnimi ocenami sodnikov. Ker povprečna 
ocena sodnika ni edini kriterij, po katerem se določa vrstni red sodnikov oz. napredovanje sodnika se 
članom SK ne zdi smiselna objava lestvic s povprečnimi ocenami. Prisotni so bili enotnega mnenja, da 
sodniki o svojem sojenju potrebujejo povratno informacijo o tem, kje so bili pri svojem sojenju 
najslabši. Zato bo komisija enako kot v lanski sezoni pripravila analizo križcev z ocenjevalnih listov. 
 
Peter Končnik bo v naslednji sezoni CEV supervisor za ligo prvakov. 
 
Strokovna komisija čestita Borisu Skudniku za sojenje na finalu Evropskega prvenstva za kadetinje. 
 
Strokovna komisija čestita Sanji Miklošič, ki je izpolnila vse pogoje za imenovanje v mednarodno 
sodnico. 
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Gregor Novak se bo z žensko ekipo Gimnazije Murska Sobota udeležil Svetovnega srednješolskega 
prvenstva na Kitajskem. 
 
Za seminar za novo sezono so člani SK razpravljali o sledečih zadevah: 

- v primeru, da zapisnikar upravlja z elektronskim semaforjem, ni nujno hkrati obračati tudi 
ročnega semarforja. Mora pa ročni semafor biti na razpolago. 

- klube se pozove, da morajo biti tablice za menjavo v škatli za tablice. 
 
Ad. 9) 
 
Predsednik ZOSS je pozdravil vse prisotne člane SK in se jim zahvalil za opravljeno delo. Poudaril je, 
da je zelo zadovoljen z delom, ki so ga opravili v letošnji sezoni in da je njegova želja, da z delom 
nadaljujejo. Člani komisije so predstavili svoje poglede na delo v komisiji in pri tem izpostavili, da 
pogrešajo več podpore s strani predsedstva ZOSS. 
 
Izmed prisotnih nihče ni pripravljen biti predsednik komisije, so pa vsi pripravljeni tudi v prihodnje 
delati v komisiji. Zadržek ima le Blaž Markelj, ki bo imel zaradi študijskih obvezosti v prihodnje manj 
časa.  Predsednik ZOSS bo opravil razgovor z morebitnimi kandidati za predsednika SK, ki bo delo 
lahko nadaljeval s trenutno zasedbo ali pa bo novi predsednik izbral nove člane komisije. 
Do tedaj funkcijo v.d. predsednika SK opravlja Blaž Markelj.  
 
Seja je bila končana ob 13.00 uri. 
 
 
Zapisal:     
Mihajlo Milojevič         Blaž Markelj  
Sekretar ZOSS         v.d. predsednika SK 


